

Broj: 20-00- 5399

Nikšić, 05.04.2024. godine

PREDMET: Pojašnjenje tenderske dokumentacije br. 22/24 od 29.03.2024. godine - Turbinsko hidraulično ulje SHELL (T-68)

U roku za pripremanje ponude postavljeno je pitanje za pojašnjenje tenderske dokumentacije od zainteresovanih lica, pa Vam isto u skladu sa članom 48 i 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 3/23 i 11/23) (u daljem tekstu: ZJN), a na osnovu ovlaštenja iz Rješenja o imenovanju Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda br. 20-00-4697 od 27.03.2024. godine, dostavljamo sa odgovorom:

1. Pitanje:

Postovani, Molimo za pojasnjenje na koji vremenski period mijenjate ulje u postrojenju.

Odgovor:

Ulja u sistemima se mijenjaju u skladu sa preporukama proizvođača opreme, a poštujući norme i principe nauke i tehnike.

2. Pitanje :

Molimo za pojasnjenje tenderske dokumentacije. Tenderskom dokumentacijom trazite : 1. „Garantni rok da bude 24 mjeseca od dana potpisivanja potvrde o izvršenom poslu“. Pitanje : Posto Turbinsko hidraulično ulje T Shell 68 sto ne spada niti u opremu, niti izvršene usluge vec u potrosni materijal, kako obezbijediti garanciju od 24 mjeseca, molimo pojasnjenje? 2. U tački 6. SREDSTVA FINANSIJSKOG OBEZBJEDJENJA UGOVORA O JAVNOJ NABAVCI, trazite · garanciju za dobro izvršenje ugovora 5% na perid od 24 mjeseca · garanciju za otklanjanje nedostataka u garantnom roku u iznosu od 5% na period 24 mjeseca. Pitanje : Na sta se odnose ove dvije garancije garancije ako se kvalitet utvrdje na osnovu tehničkih karakteristika proizvođjaca Shell za „ Turbinsko hidraulično ulje T Shell 68“. Ako je ulje u sistemu, kako otkloniti nedostatke u garantnom roku i kako utvrditi da je problem nastao zbog ulja. Pri isporuci robe se izmedju ostalog mogu uzeti uzorci i utvrditi kvalitet.

Odgovor :

Izmjena i dopuna tenderske dokumentacije će biti izvršena.

Ispred Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda

Predsjedavajući član

Sandra Lučić

